

**Zápisnica**  
**zo 16. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Radobica**  
**zo dňa 15.12.2016**

**1. Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce, zo zasadnutia sa pre onemocnenie ospravedlnil poslanec Miroslav Kmeť. Starosta predniesol návrh programu 16. zasadnutia OZ – tak, ako bol uvedený v pozvánke. Do rôzneho navrhol zaradiť Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce, Informáciu o riešení havarijných situácií na obecnom majetku (pretekajúca strecha DK, časté poruchy kotla na OcÚ a KD), Návrh na udelenie odmien poslancom obce a informáciu o riešení žiadostí manželov Pravdových, Jančichových a Schérových na odkúpenie príľahlých pozemkov v obecnom majetku. Za zapisovateľa bola určená Mgr. Jozefína Trníková a za overovateľov Ing. Milan Brida a Peter Franc.

**2. Voľba návrhovej komisie**

Na návrh starostu boli do návrhovej komisie zvolení: Mgr. Elena Valenteje, Ľubomír Brida a Ján Bevelagua.

**3. Návrh rozpočtu obce Radobica na rok 2017 a 2018-19.**

Starosta zdôvodnil predložený návrh rozpočtu, ktorý vychádza z dobre sa vyvíjajúcej finančnej situácie obce a je aj odrazom dobrého hospodárenia obce. Celkový chod obce chceme ďalej zlepšovať, čo si bude vyžadovať aj mierne zvýšenie nákladov na chod obce. Napriek tomu ale v bežnom rozpočte predpokladáme plusové hospodárenie vo výške cca 15 tisíc euro, ktoré spolu s prebytkom z minulého roka starosta navrhol použiť na rekonštrukciu kotolne obecného úradu a kultúrneho domu, na dokončenie rekonštrukcie kotolne v MŠ, v prípade poskytnutia dotácie z eurofondov aj na celkovú rekonštrukciu MŠ alebo aspoň na výmenu okien v MŠ a na 1.etapu rekonštrukcie obecného rozhlasu na Cerovej. Navrhol tiež nechať miernu rezervu aj na spolufinancovanie obce v prípade získania eurofondov na ďalšie zlepšovanie podmienok života v obci. Podporné stanoviská k navrhovanému rozpočtu predložila hlavná kontrolórka obce Ing. Kucmanová a predsedníčka finančnej komisie Mgr. E.Valenteje. Poslanci sa v diskusii zamerali najmä na možnosti rekonštrukcie MŠ (aspoň na výmenu okien na učebňovej časti) a možnosti rekonštrukcie obecného rozhlasu na Cerovej. Starosta informoval, že v marci 2017 opätovne podá žiadosť na celkovú rekonštrukciu MŠ (zateplenie, výmenu okien a na zmenu vykurovania), v lete by sme mali vedieť, či dotáciu dostaneme alebo nedostaneme. Ak dotáciu nedostaneme, uskutočníme aspoň výmenu okien. S rekonštrukciou rozhlasu na Cerovej sme chceli začať už v závere t.r. a to umiestnením rozhlasového vedenia a reproduktorov na stĺpy elektrického vedenia, nedostali sme však z SSE na to súhlas. SSE súhlasí len z umiestnením bezdrôtového rozhlasu, čo si vyžaduje nové verejné obstarávanie a navyše nám rekonštrukciu značne predražuje - výsledkom je, že ju budeme musieť robiť na niekoľko etáp. V závere poslanci zobrali jednohlasne na vedomie stanoviská hlavného kontrolóra obce, komisie financií a žiadosť DHZ obce na dotáciu z rozpočtu obce (ku ktorej sa OZ vráti v priebehu roka pri predpokladanej úprave rozpočtu) a jednohlasne schválili navrhovaný rozpočet obce na rok 2017 a 2018-19.

#### **4. Návrh Dodatku č.1 k VZN č.1/2015 o miestnych daniach a poplatkoch.**

Starosta obce predložil návrh na mierne úpravy miestnych daní, ktoré reagujú na niektoré neodôvodnené nezrovnalosti v doteraz platnom VZN a najmä na príliš nízku daň za lesné pozemky. Predložený návrh podporila Komisia financií a správy obecného majetku a pri hlasovaní aj všetci prítomní poslanci OZ.

#### **5. Návrh Dodatku č.1 k VZN č.2/2015 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.**

Starosta obce v priebehu roka viackrát upozorňoval na neustále rastúce náklady na likvidáciu komunálneho odpadu, na čo sa podľa zákona skladajú občania vo forme poplatkov. V našej obci najmenej na štvrtinu nákladov na likvidáciu odpadu prispievame z iných zdrojov. Riešením je len dôsledné triedenie odpadu (separácia) - separovaný odpad nás nestojí nič, ba dokonca nám zaň aj platia a za zmesový komunálny odpad (v tom aj za čierne skládky) musia platiť občania. Pokiaľ občania nebudú vo väčšej miere odpad separovať (triediť), budeme musieť ďalej pokračovať vo zvyšovaní poplatkov. Starosta v súčasnosti navrhol zvýšiť poplatok z 18 eur na 20 eur a za drobný stavebný odpad navrhol poplatok znížiť. Hlavná kontrolórka obce upozornila na dôležitý preklep v predloženom návrhu, predložený návrh podporila komisia financií a správy obecného majetku a v hlasovaní aj všetci prítomní poslanci OZ.

#### **6. Návrh VZN č.2/2016 - Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií OZ obce Radobica.**

V minulom období sme z vážnych finančných dôvodov „škrtili“ všetky možné výdavky obce, v tom aj odmeňovanie pracovníkov i poslancov a členov komisií. Starosta vyslovil vieru, že najhoršie máme už za sebou a aj keď sa nemôžeme „rozhadzovať“ malo by už nasledovať obdobie, kedy už aj v tejto oblasti začneme zreálnovať potreby s možnosťami. Preto starosta vo forme VZN predložil nové zásady odmeňovania poslancov a členov komisií, ktoré ešte nie je také ako v susedných obciach, ale sa už k nemu približuje. Pripomienky nemal nikto z prítomných a poslanci predložený návrh jednohlasne schválili.

#### **7. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Radobica.**

Starosta informoval, že v závere januára 2017 uplynie funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce (ďalej „HK“) a preto je podľa zákona nutné vyhlásiť novú voľbu HK, ktorú navrhuje uskutočniť 25.1.2017 na zasadnutí OZ. Predložil písomný návrh na vyhlásenie voľby HK s určením miesta a času voľby, termínu a spôsobu doručenia prihlášok, navrhol požiadavky na výkon funkcie HK, náležitosti a prílohy prihlášky, funkčné obdobie, rozsah funkcie a pracovného úväzku, ako aj proces a spôsob vykonania voľby HK. Obecné zastupiteľstvo predložený návrh jednohlasne schválilo a odporučilo starostovi obce zabezpečiť vyhlásenie voľby HK a po voľbách zverejniť výsledky voľby HK.

## 8. Rôzne

V rôznom obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie návrh plánu kontrolnej činnosti HK na január 2017 a schválilo postup starostu obce pri riešení havarijných situácií na streche kultúrneho domu (ktorá bola odstránená zateplením a prekrytím strechy KD fóliou v celkových nákladoch 4921,12 €) a na odstránení častých porúch kotla na pevné palivá plynofikáciou kotolne. V rôznom starosta predložil návrh na udelenie mimoriadnych odmien poslancom za dvojročné aktivity pri príprave a uskutočňovaní obecných podujatí - všetkým poslancom po 100,- €, čo OZ bez diskusie schválilo. V rôznom OZ si ešte bez prijatia uznesenia vypočulo informáciu starosta obce o príprave predaja príľahlej pôdy k nehnuteľnostiam niektorých spoluobčanov (Pravda, Jančich a Schér).

## 9. Návrh na uznesenie a záver

Predsedníčka návrhovej komisie Elena Valenteje zopakovala navrhnuté uznesenia, ktoré boli všetkými poslancami jednohlasne schválené. Následne starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Radobici dňa 15.12.2016

Zapísal : Mgr. Jozefína Trníková

Overili : Ing. Milan Brida

Peter Franc



PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.  
starosta obce Radobica